

FORTUS rămâne principalul furnizor din România de componente turnate din oțel și forjate pentru industria navală

Zilele acestea, **FORTUS** livrează un nou lot de componente pentru instalațiile de dragare.

Începând cu anul 1994, **FORTUS** a devenit furnizor al IHC Merwede Olanda, cel mai mare producător mondial de instalații de dragare.

Instalațiile de dragare sunt acele nave maritime specializate care, spre exemplu, au fost utilizate la ridicarea Insulelor Palmier din Dubai. Instalațiile de dragare utilizate cu acel prilej au avut în componența lor și pompe de absorbție și circulare a nisipului, produse de **FORTUS** Iași.

Colaborarea dintre firma ieșeană și IHC s-a desfășurat permanent în ultimii 20 ani, existând perioade când s-au livrat și câte 1.500 tone componente pe an.

În prezent, **FORTUS** execută pentru IHC Merwede o comandă importantă de 150 bucăți articulații sferice cu diametrul de Ø750 mm însumând cca. 750 tone echipamente care vor fi livrate ulterior în cadrul unui proiect major al NATIONAL MARINE DREDGING Company din Emiratele Arabe Unite .

Articulațiile sferice sunt acele componente folosite la construcția conductei de transport a

nisipului de la locul extragerii de pe fundul mării până la locul de depunere.

Miza execuției în termen a contractului este enormă, în fiecare lună inspectorii ai clientului din Emiratele Arabe Unite participă alături de inspectorii olandezi, la inspecția unui nou lot de câte 20 bucăți articulații sferice.

Trebuie menționat că atunci când s-a atribuit contractul, **FORTUS** a fost testat alături de un furnizor concurent din Turcia.

FORTUS a fost ales ca furnizor al întregii comenzi, existând premise întemeiate ca pentru viitor **FORTUS** să fie introdus pe lista furnizorilor acceptați ai National Marine Dredging, client care, în prezent, este unul dintre cei mai operatori din lume din domeniul lucrărilor de dragare.

De asemenea, în portofoliul de comenzi pe 2014 pentru IHC Merwede Olanda, **FORTUS** execută și Carcase de Pompă de mare tonaj 24 - 60 tone/ansamblu, pentru navele de dragare.

